
ATA  DA  SESSÃO  PÚBLICA  PARA  RECEBIMENTO  E  JULGAMENTO  DAS
PROPOSTAS  (ENVELOPE  N°  01)  E  DOS  DOCUMENTOS  DE  HABILITAÇÃO
(ENVELOPE N°  02)  REFERENTES AO  PREGÃO PRESENCIAL N°  004/2015-CMVC
PROCESSO Nº 15/2015.

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às 9:45 horas, na sala
de sessões da Câmara Municipal de Canguçu, a Pregoeira designada pela Portaria n°
503/2015, servidora SOLANGE DA SILVA MANZKE, juntamente com a Equipe de Apoio,
formada pelos servidores  Maribel Rodrigues Rios e André Marcelo Coelho da Silva,
todos servidores públicos municipais, acompanhados de Richeli Cunha Coelho Diretor de
Finanças  e  Orçamento  procedeu  a  abertura  da  sessão  pública  para  recebimento  e
julgamento das propostas e dos documentos de habilitação apresentados no pregão n°
004/2015/CMVC,  referente a aquisição de equipamentos de informática e serviços de
migração e suporte na infraestrutura lógica dos servidores de rede local e internet para a
Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Canguçu.  Foi  procedido  o  credenciamento  das
empresas e foram entregues as propostas e os documentos de habilitação, fazendo-se
representar as seguintes empresas: VERLIN & PIONTKOSKI LTDA - ME representada
pelo  Sr.  Willian  Verlin  de  Oliveira,  CPF:  754.636.012-91  e  DOCTORNET  REDES  E
CONECTIVIDADE - ME representada pelo seu sócio/proprietário Sr. Iuri Pereira Souza,
CPF: 910.635.669-91. Após a análise dos documentos, foram credenciadas as empresas.
Foi  procedida  a  abertura  do  envelope  de  proposta  onde  foram  classificadas
preliminarmente as empresas, segundo quadros abaixo:

LOTE 1: 

V&P DOCTORNET
192.160,76 174.894,99

*Todos os valores da tabela acima estão em Reais.

Após  a  abertura  dos  envelopes  contendo  a  proposta  comercial  a  empresa  V&P
representada pelo Sr.  William Verlin manifestou que a proposta apresentada pelo seu
concorrente  não  estava  de  acordo  com  o  contido  no  item  4.1  letra  “d”  e  memorial
descritivo  técnico  e  certificações,  dizendo  que  estes  fatos  o  impedem  de  continuar
participando da licitação. A seguir,  a Sessão foi  suspensa para análise dos fatos pela
Comissão de Apoio  e  Pregoeira  junto  a  Assessoria  Jurídica.   Reiniciada a  Sessão a
Pregoeira comunicou que a comissão entrou em contato com a empresa fornecedora do
produto servidor RACK e a mesma informou que o ítem solicitado na alínea 1 não estava
de acordo pois não se encontra mais em linha de produção, informando que a empresa
Doctornet estaria desclassificada por não estar a proposta comercial de acordo com o
solicitado no edital visto que o modelo proposto X3550M4 não se encontrava mais em
linha de produção, sendo que a empresa V&P apresentou em sua proposta o X3550M5,
que atualmente se encontra em linha de produção. O Sr. Iuri acrescentou que o modelo
por ele apresentado se encontra disponível em varios distribuidores, cita também, que
atende a todas as configurações de hardware do edital sendo o modelo M5 lançamento
muito rescente. Sr. Wilian ratifica a questão de que o modelo M4 X3550 está atualmente
fora  de  linha  de  produção  conforme  constatado  pela  Comissão.  O  representante  da
empresa Doctornet  solicitou tempo para analisar a  proposta comercial  da concorrente
especificamente quanto descrição contida no memorial descritivo. A pregoeira suspendeu



a sessão até o horário das 13 horas na Sala da Presidencia visto que no Plenário haverá
sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar no momento foi encerrada esta etapa da
licitação, estando os presentes de acordo. Esta ata foi redigida e encerrada por Maribel
Rios-  Comissão  de  Apoio,  às  11h11minutos  do  dia  17  de  agosto  de
2015.////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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